



Сотрудники Завьяловского межрайонного следственного отдела провели мероприятия со школьниками



В рамках профориентационной работы и мероприятий, проводимых **следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** в сфере нравственно-патриотического, правового воспитания молодежи и профилактики преступлений, сегодня, 19 апреля, следователи Завьяловского межрайонного следственного отдела Роман Белослудцев и Борис Блинов встретились с учащимися параллели девятых классов МБОУ «Завьяловская СОШ с УИОП».

Следователи провели открытые уроки, на которых рассказали старшеклассникам о следственном управлении, о том, какое важное место занимает Следственный комитет в системе правоохранительных органов государства, и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя Следственного комитета, а также ведомственных учебных заведениях, занимающихся подготовкой следователей СК.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Предметом обсуждения во время встречи явились вопросы ответственности несовершеннолетних за совершенные правонарушения и преступления. Следователи привели ребятам статистику совершенных в Удмуртской Республике и Завьяловском районе преступлений в отношении несовершеннолетних, а также примеры правомерного разрешения возможных конфликтных ситуаций и способы защиты своих прав, разъяснили нормы гражданской ответственности, возникающей в случаях возмещения причиненного ущерба и вреда. Они также напомнили подросткам о необходимости обеспечения личной безопасности, в том числе при пользовании сетью Интернет, и ответили на многочисленные вопросы ребят.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1338818>